



România
Județul Ilfov
Consiliul Județean

	ROMÂNIA - JUDEȚUL ILFOV
	COMUNA MOGOȘOAIA REGISTRATURĂ
Nr. 23953	Ziua 24 Luna 09 Anul 2019

Nr. 14309/24.09.2019

Către: Primăria _____
În atenția Domnului Primar

Subiect: "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite" (submăsura 8.1)

Stimate Doamnă Primar,

Vă informăm că în perioada 16 septembrie 2019- 13 decembrie 2019 se va desfășura sesiunea a IV-a de depunere a cererilor de sprijin pentru schema de ajutor de stat "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite" (submăsura 8.1), având ca obiectiv înființarea de plantații forestiere, respectiv realizarea de trupuri de pădure/ perdele forestiere de protecție pe terenurile agricole și neagricole, astfel cum sunt definite în ghidul solicitantului (sM8.1).

Informațiile detaliate privind accesarea schemei de ajutor de stat pot fi consultate la centrele județene/locale ale APIA, respectiv în ghidul solicitantului și documentele de implementare publicate pe site-ul APIA www.apia.org.ro.

Anexăm prezentei adresa de informare comunicată de Garda Forestieră București.

Cu stimă,

PREȘEDINTE
Marian PETRACHE
prin
ADMINISTRATOR PUBLIC
Ionel SCRIOȘTEANU



G A R D A



FORESTIERĂ

**MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ BUCUREȘTI**

București, Sector 4, str. Intrarea Binelui, nr. 1A, etaj 2
Tel/Fax: 021/233.12.89, 021/233.01.63
e-mail: gardaforestiera.bucuresti@gmail.com

Handwritten notes:
119
13629

Handwritten signature:
D. M. P. A.
D. M. P. A.
D. M. P. A.

Către

Consiliul Județean... ILFOV, COMANEA, IACOMITA,
CACĂRAȘI, GIURGENI, TELEORTMANI,

GARDA FORESTIERĂ BUCUREȘTI
INTRARE / IEȘIRE
NR. 8303, 11.09.2019

În perioada 16 septembrie 2019- 13 decembrie 2019 se va desfășura sesiunea a IV - a de depunere a cererilor de sprijin pentru schema de ajutor de stat "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite" (Submăsura 8.1), având ca obiectiv înființarea de plantații forestiere, respectiv realizarea de trupuri de pădure /perdele forestiere de protecție pe terenurile agricole și neagricole, așa cum sunt definite în ghidul solicitantului (SM8.1).

Luând în considerare că județul dumneavoastră este o zonă deficitară în păduri, conform definiției prevăzute în Anexa 1 din Legea 46/2008 – Codul Silvic, actualizată, în scopul creșterii nivelului de accesare a schemei de ajutor de stat "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite" (Submăsura 8.1), vă rugăm să întreprindeți demersurile necesare pentru transmiterea materialelor informative către primării, în vederea informării și promovării acestora către potențialii beneficiari (deținători publici și privați de teren agricol și neagricol și formele asociative ale acestora).

Informațiile detaliate pentru accesarea schemei de ajutor de stat vor putea fi consultate la centrele județene/locale ale APIA, respectiv în Ghidul solicitantului și documentele de implementare publicate pe site-ul APIA www.apia.org.ro.

Anexam prezentei o notă unde sunt prezentate sintetic, informațiile referitoare la sprijinul acordat.

Stampa și semnătura:
Inspector Șef
Măgulescu/Badea



**MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ BUCUREȘTI**

București, Sector 4, str. Intrarea Binelui, nr. 1A, etaj 2

Tel/Fax: 021/233.12.89, 021/233.01.63

e-mail: gardaforestiera.bucuresti@gmail.com

**16.09.2019 - 13.12.2019 SESIUNEA A IV-A DE DEPUNERE CERERI
PENTRU MĂSURA 8.1. - "ÎMPĂDURIRI ȘI CREAREA DE
SUPRAFEȚE ÎMPĂDURITE"**

Garda Forestieră București aduce la cunoștința deținătorilor publici de teren agricol și neagricol, care pot fi unități administrativ teritoriale (comune, orașe, municipii) sau alte persoane juridice de drept public, precum și formele asociative ale acestora cât și deținătorilor privați de terenuri agricole și neagricole (persoane fizice, societăți comerciale, asociații, fundații, etc.) interesate că Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură va lansa sesiunea a 4-a de depunere a cererilor de sprijin financiar pentru accesarea Schemei de ajutor de stat "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite" aferentă Măsurii 8 „Investiții în dezvoltarea zonelor împădurite și îmbunătățirea viabilității pădurilor”, Submăsura 8.1 „împăduriri și crearea de suprafețe împădurite” din cadrul PNDR 2014-2020. Sesiunea se va desfășura în perioada 16.09.2019 - 13.12.2019.

Sprijinul financiar prin schema de ajutor de stat se acordă deținătorilor de terenuri agricole, în baza unui angajament pentru o perioadă de 12 ani și vizează crearea de plantații forestiere, respectiv perdele forestiere de protecție sau trupuri de pădure, mai ales în zonele deficitare în păduri precum și în cele afectate de fenomene de aridizare sau/și de eroziune.

Suprafața terenului propus pentru împădurire, în cazul realizării de perdele forestiere de protecție, trebuie să fie de cel puțin 0,5 ha. Suprafața terenului propus pentru împădurire, în cazul realizării de trupuri de pădure, trebuie să fie de cel puțin 1 ha.

Sprijinul financiar se acordă ca valoare fixă, reprezentată de costuri standard pe hectar pentru împădurire și compensarea pierderilor de venit agricol, după cum urmează:

- Prima de înființare a plantațiilor forestiere, care acoperă și costurile cu elaborarea proiectului tehnic de împădurire și împrejmuirea plantației, denumită Prima 1;
- Prima anuală acordată pe unitatea de suprafață, pentru acoperirea costurilor de întreținere (maximum 6 ani) și îngrijire a plantațiilor forestiere (maximum 2 ani), precum și pentru compensarea pierderilor de venit agricol ca urmare a împăduririi, pentru o perioadă de 12 ani, denumită Prima 2.

Valoarea maximă a sprijinului public pentru o cerere de sprijin acordat în baza prezentei scheme este de 7.000.000 euro.

Beneficiarii schemei de ajutor de stat care doresc împădurirea de terenuri proprietate a statului sau a unităților administrativ – teritoriale beneficiază numai de sprijinul acordat în baza Primei 1.

• Terenurile din categoria pajiști naturale permanente, cu excepția celor afectate, conform proiectului tehnic de împădurire, de fenomene de degradare a solului, și anume: eroziune de suprafață foarte puternică și excesivă, eroziune de adâncime (ogașe, ravene,

orenți), alunecări active, prăbușiri, surpări și scurgeri noroioase, prezența aglomerărilor de pietriș, bolovăniș, grohotiș, stâncării și depozite de aluviuni torențiale, sărăturare sau aciditate puternică (foarte puternică și puternică), prezența nisipurilor mobile precum și terenurile agricole pentru care există angajamente în derulare pentru agro-mediu și climă (Măsura 10) și agricultură ecologică (Măsura 11), nu sunt eligibile pentru sprijin.

Cererile de sprijin financiar însoțite de documentele specificate în ghidul solicitantului se depun la centrele județene APIA. Lucrările de împăduriri se efectuează în baza unor proiecte tehnice de împăduriri întocmite de persoane fizice sau juridice atestate care se avizează de către Garda Forestieră București. Realizarea proiectelor intră în atribuția solicitanților care au posibilitatea de a-și alege un proiectant din lista persoanelor fizice sau juridice atestate pentru lucrări de proiectare din domeniul silvic disponibilă pe site-ul <http://progresulsilvic.ro/comisia-de-atestare>. După avizarea proiectului tehnic de către Garda Forestieră București, solicitanții pot depune, la Centrele Județene APIA, cererile de sprijin însoțite de documentele specificate în Ghidul solicitantului.

Ghidul solicitantului, criteriile de selecție ale proiectelor precum și toate detaliile necesare pentru accesarea acestei scheme de ajutor de stat vor fi disponibile pe site-ul APIA.